

Доцент СФУ стала чемпионом России по легкой атлетике среди ветеранов

Преподаватель Института цветных металлов и материаловедения СФУ Галина Даныкина стала победителем летнего чемпионата России среди ветеранов по легкой атлетике, который проходил 22-24 июля 2016 года в Чебоксарах.



Она стала лучшей в эстафетном беге 4×100 метров и заняла второе место в беге на 100 и 200 метров. Всего в соревнованиях приняли участие около 550 спортсменов-ветеранов из 58 регионов страны.

«Профессионально заниматься легкой атлетикой я начала с юности. Уже более 15 лет тренируюсь на легкоатлетическом манеже. По итогам городских соревнований ветеранов вошла в команду края. Хочу отметить традиционно хорошую организацию чемпионата в Чебоксарах. Три дня соревнований забеги шли практически непрерывно. Я выступала в возрастной категории 35-39 лет, пришлось конкурировать с очень сильными соперницами. Участие в чемпионате России принесло три медали, что стало для меня большим событием», — рассказала **Галина Борисовна**.



На фото награждение Галины Даныкиной за второе место

[Пресс-служба СФУ](#), 29 июля 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/17491>